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Képességkibontakoztató program kiemelt figyelmet igénylő gyermekeknek, tanulóknak 

(rajzverseny) 

2026. április 22. 

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Dunaújvárosi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 22-én rendezte meg a kiemelt 

figyelmet igénylő gyermekek és tanulók számára szervezett képességkibontakoztató 

programját, amely ezúttal rajzverseny formájában valósult meg a Dunaújvárosi Polgármesteri 

Hivatal Városháza C-szárnyában. 

A tagintézmény első alkalommal hirdetett rajzpályázatot két korosztály – az óvodások és az 

alsó tagozatos tanulók – számára. A felhívás arra kérte a gyermekeket, hogy bármilyen 

technikával készítsenek alkotást „A legjobb dolog az óvodámban”, illetve „A legjobb dolog az 

iskolámban” címmel. A pályázatot február közepén tették közzé, a beküldési határidő március 

végére esett. A felhívás rendkívül nagy érdeklődést váltott ki: a két kategóriában összesen 180 

pályamű érkezett be. 

A beérkezett alkotásokat az intézmény tornatermében helyezték el, ahol valamennyi kolléga 

megtekinthette és véleményezhette őket. A döntés közös szakmai mérlegelés alapján született 

meg. A szervezők hangsúlyozták, hogy nem hagyományos versenyről van szó, ezért nem 

állítottak fel sorrendet; ehelyett a legkiemelkedőbb munkákat jutalmazták. Két kategóriában 

osztottak ki elismeréseket: Arany Ceruza Díjat és Ezüst Ceruza Díjat. Összesen 34 gyermek 

részesült díjazásban: 9 óvoda 18 óvodása, valamint 6 iskola 16 tanulója vehetett át oklevelet és 

ajándékot az ünnepélyes díjátadón. 

A rendezvény családias, ünnepi hangulatban zajlott. Sok gyermek mindkét szülőjével vagy 

nagyszülőkkel érkezett, másokat pedagógusuk – óvónőjük vagy tanítójuk – kísért el. A díjak 

átadására Deák Nórát, a Kortárs Intézet igazgatónőjét kérték fel, aki beszédében kiemelte a 

rajzolás jelentőségét, annak fejlesztő és jótékony hatásait. Arra biztatta a jelenlévő szülőket, 

nagyszülőket és pedagógusokat, hogy támogassák a gyermekek kreativitásának kibontakozását 

és vizuális önkifejezését. 
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